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«Людина у цьому світі








Лиш добро повинна творити»










О.А.Захаренко

Тема: «Твори добро»
Мета: Ознайомити дітей з народним вчителем України О.А.Захаренком. Розширювати знання дітей про моральні риси людини; учити правильно оцінювати себе та інших, миритися, вибачати; формувати сприйняття й осмислення моральних категорій добра ї зла; розвивати уміння розв’язувати моральні проблеми ; виховувати прагнення робити гарні вчинки.
Словник: світлина
Обладнання: Портрет О.А. Захаренка, кольорові кола:жовтий та синій,хлопчик циліндр(з одного боку –добрий вираз обличчя,з іншого злий), пір’ячко, ілюстрації  з зображенням вчинків добра і зла, дзеркальце; кольоровий папір, ножиці, клей. 
                                              Хід заняття.

      Діти, я хочу показати вам світлину (фотографію) однієї відомої людини - це Олександр Антонович Захаренко, народний учитель видатний педагог Черкащини, наш земляк. 
     Олександр Антонович був вчителем, а  згодом відкрив свою школу де вчив дітей не тільки читати, писати, а й думати мріяти,та найголовніше навчав дітей бути добрими, справедливими, чуйними, порядними. Він говорив : «Якщо хочеш змінити світ на краще, зберегти його чисту красу, незайману святість, почни це робити з себе. І не завтра, а сьогодні, з цієї хвилини!»
· Діти, як ви вважаєте,що є головним в житті людини? (Роздуми дітей).

· А якою повинна бути людина, щоб її любили й поважали? (відповіді дітей: доброю,чесною,ніжною,співчутливою).
«Полюби красу душею
Рідний край свій обдаруй,-

З добротою в серці з нею,

В даль прийдешній помандруй».
     Сьогодні до нас в гості завітав незвичайний хлопчик (зображення обличчя з посмішкою та гнівом, в залежності як перевернути обличчя) :

     Він по світу ходив,бачив,що добре.

     Він по світу ходив,бачив,що погано.

     Ось він став такий має два обличчя.

     Якщо добре все - він посміхається.

     Якщо погано все - він свариться.
     Став наш хлопчик ніякий: і не добрий, і не злий.

     Діти,ви йому допоможіть, і добро нам покажіть.

Цей незвичайний хлопчик хоче,щоб ми йому допомогли розібратися,що добре,а що погано.

Дидактична гра «Добре - погано».

- Яких героїв казок чи мультиків ви знаєте,таких,що постійно сваряться?(Відповіді дітей: «Вовк та заєць» , «Два цапка», «Лисиця та Журавель», «Том та Джері» та ін.). Як навчити їх жити дружно?(Відповіді дітей).

- А які герої намагаються завжди робити добро? (Діти: Кіт Леопольд, Чебурашка та Гена та ін.) 

- Ці добрі герої залишили нам пір’ячко. Воно чарівне. Хто візьме його до рук, одразу згадає про свої добрі вчинки.
Гра «Чарівне пір’ячко».

(Вихователь віддає пір’ячко комусь із дітей. Дитина розповідає про свої добрі вчинки,а потім передає його іншій дитині5-6 дітей).
Дидактична гра «Розглянь ілюстрації».

(Діти розглядають ілюстрації на яких зображені ситуації хороших та поганих вчинків. Вони вибирають тільки ті ілюстрації на яких зображені хороші вчинки).  
Гра “Зафарбуй вчинок”.

· А якому кольору відповідають добрі вчинки?(Відповіді дітей).
· В який колір можна зафарбувати погані вчинки?(Чорний,темно-синій,коричневий).
· Давайте спробуємо назвати слова-дії,які є добрими і які є поганими. За кожне слово-дію «добре» - отримаєте жовту фішку.а за слово- дію «погане» отримаєте чорну фішку. 
· (Добре:привітався,захистив.допоміг,помирився,пожалів,поділився,посміхнувся та ін.  Погано: 
· Кинув,штовхнув,зламав,образив,посварився,ударив,зруйнував,відібрав,відвернувся.
- Ви звернули увагу на те.що коли ви називали добрі слова-дії,хлопчик усміхався,а коли погані - насуплював брови, робився сумним.

- Давайте з хлопчиком пограємо в гру. 
Дидактична гра « Емоції».

(діти стають парами,показують одне одному задані вихователем емоції)

· Друзі посварилися; 
· Друзі  помирилися;
· Друзі  сердяться; 
· Друзі  радіють;

·  Друзі  жаліють один одного; 
· Друзі прощаються.
Творча діяльність «Віночок добра».
    Вихователь пропонує дітям в подарунок хлопчикові виконати творчу роботу «Віночок добра».  

Колективна робота дітей (кожна дитина виготовляє індивідуальну квітку , яка відповідає її настрою, її розумінню добра). Разом з вихователем  наклеюють великий спільний віночок.
Вправа «Сердечка доброти».

    А хлопчик в свою чергу дякує дітям за те,що допомогли зрозуміти,що таке добро,а що таке зло, дарує дітям по два сердечка: одне - дитині за те,що вона добра, привітна, милосердна, а друге - просить подарувати тому,кого дитина вважає добрим та чуйним.

- Закінчити наше заняття я хочу словами:
Краси й Добра єднання нехай буде всюди

І стане менше горя й бід.

Бо недарма казали мудрі люди:

Добро й Краса – вони врятують світ.

Заняття підготувала 

вихователь ДНЗ №6 «Золотий ключик»

Балко О.О.

